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Úloha 2 
 

Určete, jakou koncentraci musí mít roztok kyseliny solné, aby po smíšení 10 litrů tohoto 

roztoku s 8 litry 26% roztoku měl vzniklý roztok koncentraci 50%? 

___________________________________________________________________________ 
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___________________________________________________________________________ 
 

Řešení 
 

 

 

Řešení – jinak 
 

Spočítáme pomocí průměrné koncentrace výsledné směsi 
 

 
 

Odpověď 
 

Aby po smíšení 10 litrů roztoku kyseliny solné s 8 litry 26% roztoku měl vzniklý roztok 

koncentraci 50%, musí mít těch 10 litrů roztoku kyseliny solné koncentraci 69,2 %. 

___________________________________________________________________________ 
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